
※　施設の設置目的や施策の達成度を客観的に評価するため、指定管理者の募集において示した成果指標。

相模原麻溝公園動物広場

公益財団法人　ハーモニィセンター

平成26年4月1日から平成31年3月31日

相模原市都市公園条例

◆相模原麻溝公園内ふれあい動物広場　：　動物舎１２部屋490.55㎡、救護舎３部屋
132.00㎡、ポニー舎1部屋340.52㎡、鹿舎1部屋90.00㎡、アライグマ・リスザル舎4部屋
65.14㎡、牛・豚舎4部屋88.00㎡
展示コーナー：常時30種以上の展示、ふれあい動物広場コーナー：常時５種以上配
置、ポニー乗馬場：常時３頭以上配置

環境経済局　環境共生部　公園課

平成30年7月24日評価年月日：

公共の福祉の増進に資する。（都市公園法第１条）
市民の憩いの場及び市街地のみどりの創出を図る。

平成27年度平成25年度 平成26年度

96,853        

88,350        86,619        

8,967,000    

平成28年度 平成29年度

93,849        90,738        

ポニー乗馬人数（人）

指標に対する過去の実績値から目標値を設定し、それに対する達成度を算出する。
達成度＝実績値/目標値

96,853        

平成28年度 平成29年度

9,291,800    8,949,600    8,558,900    

平成26年度

項目（単位）

ポニー乗馬人数（人）

96,853        

89% 94%

90,738        93,849        

90,402        

項目

ポニー乗馬収入（円）

93% 89%

90,402        86,619        

8,774,400    

88,350        

平成27年度

指標名（単位）

達成度（％）

平成30年度

96,853        

平成25年度

指標式と指標の説明

１　基本事項

２　管理実績

３　成果指標の達成度

99,581        

実績値（人）

公の施設の名称

指定管理者の名称

施設の設置目的

施設設置条例の名称

施設所管課の名称

指定期間

施設概要

97%

目標値（人）

平成30年度

::■ 指定管理者制度導入施設　モニタリング・シート ■::
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【利用者満足度の向上度】の評価基準
※モニタリング基礎シート（様式２）における“達成度”の内容について、次の基準により評価する。
Ｓ：当該年度の達成度が１１０ ％以上
Ａ：当該年度の達成度が１００％以上１１０ ％未満
Ｂ：当該年度の達成度が　９０％以上１００％未満
Ｃ：当該年度の達成度が　８０％以上　９０％未満
Ｄ：当該年度の達成度が　８０％未満

【財務状況の適正性】の評価基準
※モニタリング基礎シート（様式３）における“３　指定管理者の団体本体の経営状況”の内容について、次の
基準により評価する。
Ｓ：評価対象年度の決算において、収入が支出を上回っており、かつ選考委員会による意見として本体の経
営状況に「特段の課題はない」とされた場合
Ａ：評価対象年度の決算において、本社等からの繰入れを行っておらず（収支が一致している。予定外の自
主事業等へ対応した場合を除く）、選考委員会による意見として本体の経営状況に「特段の課題はない」とさ
れた場合
Ｂ：評価対象年度の決算において、本社等からの繰入れを行っているが（予定外の自主事業等へ対応した
場合を除く）、選考委員会による意見として本体の経営状況に「特段の課題はない」とされた場合
Ｃ：評価対象年度の決算において、本社等から繰入れを行っている（予定外の自主事業等へ対応した場合を
除く）、または選考委員会による意見として本体の経営状況に「若干の懸念がある」とされた場合
Ｄ：評価対象年度の決算において、本社等から繰入れを行って（予定外の自主事業等へ対応した場合を除
く）、選考委員会による意見として本体の経営状況に「重大な懸念がある」とされた場合
※「財務状況の適正性」の項目については、グループ全体としての評価とする。（複数の施設をグルーピング
している場合のみ）

※　客観的評価として以上の基準によりＳ～Ｄを判定し、選考委員会の意見を踏まえて調整することも可能と

コメント

成果指標の達成度について、1月以降の降雪の影響により目
標の達成はできなかったものの、利用時間の延長等の工夫を
しており、利用率の向上に向けた取組をしている点は評価でき
る。

４　評価

利用者満足度の
向上度

事業計画、管理を行う能力の各項目については、適正な履行
が行われている。特に利用者サービスの提供と公共性への取
り組みについては、高く評価できる。

利用者満足度調査での要望を取り入れた様々な自主事業を
実施することにより、満足度の向上が図られ、平成２８年度と
同様に高い水準の満足度を維持しており、高く評価できる。

指標名（単位）

施設の設置目的の
達成度

事業・業務の
履行状況

財務状況の適正性について、選考委員会の意見を踏まえて評
価を行った結果、施設の財務状況は黒字となっているが、全体
の執行状況から考えると誤差の範囲と考えられるため、Ａ評価
とする。

【施設の設置目的の達成度】の評価基準
※モニタリング・シート（３　成果指標の達成度）における“達成度”の内容について、次の基準により評価す
る。
Ｓ：当該年度の達成度が１１０ ％以上
Ａ：当該年度の達成度が１００％以上１１０ ％未満
Ｂ：当該年度の達成度が　９０％以上１００％未満
Ｃ：当該年度の達成度が　８０％以上　９０％未満
Ｄ：当該年度の達成度が　８０％未満

【事業・業務の履行状況】の評価基準
※モニタリング基礎シート（様式１）における“評価②”の内容について、次の基準により評価する。
Ｓ：全ての評価項目に｢★★｣もしくは｢★｣がつき、「★★」の数が評価項目の総数の３分の２以上である。
Ａ：全ての評価項目に｢｢★★｣もしくは｢★｣つき、「★★」の数が評価項目の総数の３分の２未満である。
Ｂ：全ての評価項目が｢★｣である。
Ｃ：｢★★｣と｢★｣のどちらもつかない項目が1つある。
Ｄ：｢★★｣と｢★｣のどちらもつかない項目が２以上ある。

評価

C

Ｓ

A

A財務状況の
適正性
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・生き物を扱う施設であるため、鳥インフルエンザ等の疫病に対する、全職員が共通し
て持つマニュアルを作り、来場者が安心して利用することができる施設管理を維持して
ほしい。
・施設の老朽化が見られるため、事業報告書に日常的に管理しているからこそ気づく
施設の問題点について重要度別に列挙してほしい。

・実施事業について、利用者の要望を取り入れた様々な事業を実施することにより利
用者満足度の向上を図っており評価できる。特に子どもポニーボランティアや動物クラ
ブは地域の活性化や、子どもたちの健全な精神の成長の一端を担っており、高く評価
できる。
・成果指標の達成度については、１月以降の降雪の影響により参加者数が伸びなかっ
たが、来場者の様子を見て利用時間の延長をするなどの柔軟な対応をとっており、指
標の達成のための工夫をしている。高い目標値ではあるが、来年度以降は目標値を
達成できるよう努めていただきたい。

平成30年7月24日

コメント

評価実施日

コメント

６　指定管理者選考委員会による評価

５　施設所管課による総合評価
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